



2月3日起,全市中小学开启在线教育

义务教育阶段不得讲授新课

本报讯(记者熊大平 通讯员余茹)针对当前中小学、幼儿园将推迟开学的现状,为了不耽误学生学业,昨日,市教育局发布通知,从2月3日开始,全市中小学按照教学计划,开展在线课堂教学。

从2月3日起,全市高中二年级由市教育局组织开通“名师空中课堂”,依托咸宁市教育云平台

和鄂南高中优质的教学资源,协调全市教学进度。其中,高一、高二分两个层次开展线上教学,共享名校名师教学资源。高三年级可根据本校实际情况因地制宜选择本平台或其他平台开展线上教学。

据悉,高中学校“名师空中课堂”,将在鄂南高中挑选各学科优秀教师制定教学计划,按课表安排授

课。各高中学校班主任指导学生利用空中课堂进行在线学习。学生在家,只需要一台能够上网的电脑、配备耳麦或者平板PAD、手机均可进行在线学习。

从2月10日开始,市直和各县(市、区)教育局组织辖区内的义务教育阶段学校进行在线学习,开展疫情防控、心理健康及安全教育讲座,学

指导讲座和阅读作文教学指导等,不得讲授新课,待正式开学后统一按教材讲授新课。其中市直义务教育阶段学校线上学习由市教育局依托咸宁教育云平台统一组织,各县(市、区)义务教育学校的线上学习由各县(市、区)教育局自行组织。

另外,通知明令禁止各级各类学校组织线下教学、培训和集体活动。

市区住宅小区疫情防控如有问题

可拨打这两个电话反映

本报讯(记者黄兰芬 通讯员李俊 寿国子)日前,市住建局成立工作专班,深入一线开展住宅小区疫情防控工作。同时,该局还对外公开市区住宅小区疫情防控工作相关负责人员电话。

1月29日,市住建局工作专班走进福星城、新华清苑等小区开展督办检查,要求各物业企业严格落实我市疫情防控工作要求,按照“早发现、早报告、早隔离、早治疗”的总原则,完善小区物

业管理防控组织架构,责任落实到人。

市住建局要求各物业企业,要坚决配合街道、社区和卫生防疫等部门做好联防联控工作,落实重大事件报告制度,积极配合开展科学宣传,引导广大业主科学防控、避免恐慌。同时,要切实做好物业管理区域的环境卫生管理和消毒工作,迅速对卫生死角进行一次全面排查和清理,进一步加强共有部位的卫生清洁,定期对垃圾收

运点、电梯等封闭空间、人员密集场所等重点区域进行彻底消毒。

市住建局还告知广大市民,如发现小区内物业企业或物业服务项目存在不支持、不配合疫情防控工作的,可紧急联系市住建局物业部门相关负责人,他们将在第一时间予以协调处置。

联系人:李俊 13907248907(温泉片区);寿国子 13997522679(咸安片区)。

全市房地产市场暂停营业

本报讯(记者黄兰芬)昨日,市住建局发布《关于全市房地产市场暂停营业的紧急通知》,要求全市各房地产售楼部、经纪机构门店、估价机构即日起暂停营业,恢复时间另行通知。

同时,市住建局还要求,全市各房地产开发企业、中介机构、估价机构暂停举办集中式营销、企业聚会、员工培训、业务培训等活动,对公司持有、经营或使用的办公性场所,做好消毒和卫生防疫工作,对值守人员加强安全意识和疫情防控指导。

房地产开发、中介企业凡擅自开张营业的,市住建局将依法依规从严查处。

满足群众的心理健康和防疫知识需求

我市开展应急咨询志愿服务

本报讯(记者周阳)昨日,市委文明办、湖北科技学院、咸宁职业技术学院联合发布公告,在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间开展应急咨询志愿服务活动,以满足广大群众的心理

健康和防疫知识需求。服务内容包含心理咨询和防疫咨询。服务主要针对咸宁市范围内四类人群:医护人员及家属、确诊病例家属、疑似病例及家属、隔离人员及其他群众。

据了解,心理咨询方面,每天下午15:00—17:00,接受咨询,联系方式:边素贞(心理咨询师二级)13886509306;黄霞(心理咨询师二级)13886500886;王凯(心理咨询师二级)17362505989;焦晓飞(心理咨询师二级)19164449822;邵丽红(心理咨询师二级)15300390896;万虎(心理咨询师二级)15997999401;杜娟(心理咨询师二级)15377182031。还可通过邮箱(1976492081@qq.com)

咨询,晚上19:00—21:00专家查收邮件,第二天上午回复。

防疫咨询方面。每天下午15:00—17:00,接受咨询,联系方式:王俊芳(流行病学博士)13476926368;黄翠萍(呼吸内科主任医师、博士)13972859137;徐魁(呼吸内科主任医师)13477770035。还可通过邮箱(2789275460@qq.com)咨询,晚上19:00—21:00专家查收邮件,第二天上午回复。

市气象局为疫情防控做好气象服务保障

本报讯(通讯员刘芳)连日来,市气象局干部职工坚守岗位,做好气象服务保障工作。

该局每天滚动制作《专题气象保障服务》。利用突发事件预警信息发布系统,实现政府门户网站、手机短信、抖音、头条等多手段一键式发布灾害性天气预警信息。加强与应急管理、农业农村、通信、电力等相关部门的沟通联系,对接服务需求,及时提供灾害性天气和影响分析评估信息。

抗击疫情,咸宁中石油冲锋在前

确保咸宁市场成品油资源充足供应

本报讯(通讯员陈霖)“以分公司经理为首的党员干部放弃休假靠前指挥,确保咸宁市场成品油资源充足供应、做好对外服务窗口加油站的疫情防控工作……”连日来,面对来势汹汹的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,中石油咸宁分公司迎难而上,用坚守吹响了阻击疫情的冲锋号。

1月22日,该公司启动重大公共卫生事件专项应急预案,成立应急领导小组,就疫情防控相关工作进行安排部署。1月23日,该公司又成立疫情防控指挥部,每日严格执行“日报告、零报告”制度,统筹防控工作。

为确保咸宁市场成品油资源充足供应,1月25日,该公司11台保供油罐车获准通行,成为咸宁市第一批获得成品油危化运输许可的两家企业之一。该公司还开辟绿色通道,为保供、

应急救援车辆提供紧急加油服务。

加油站作为对外服务窗口,在疫情防控工作中肩负着重要使命。该公司层层压实责任,强化加油站防疫管理,积极指导各加油站用消毒液、酒精对加油机、便利店、食堂、办公室、卫生间等区域进行全方位消毒处理。要求加油站员工上班时必须佩戴口罩、手套,每天坚持进行早中晚3次体温测量。鼓励顾客以自助加油为主。同时,该公司积极储备防疫物资,累计采购口罩24537个、体温计135个、消毒液197瓶。

疫情无情人有情,众志成城可决胜。银泉加气站经理丁剑华耗时4小时骑自行车从赤壁赶到站里值班;加



油员刘细初徒步近4小时,只为回到需要她的“家”油站;双溪服务区加油站经理张刚接到整体停业通知后,一个人坚守巡检……

“疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情,我们将共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战。”中石油咸宁分公司负责人说。

咸宁邮政打通物资输送“绿色通道”

本报讯(记者杜培清 通讯员严冬梅)春节期间,市邮政公司除了保障邮政快件寄递服务畅通和邮政机要通信安全畅通外,进一步加强重要应急物资的运输派送。

疫情防控阻击战打响以来,该公司迅速开通绿色通道,每天安排36名工作人员在岗位上轮班,确保物资源源不断的送到一线。